

Короленковская олимпиада по иностранному языку проводится с 2016/2017 учебного года. Олимпиада проводится в два этапа: отборочный этап в формате он-лайн, финальный этап в очном формате.

Олимпиада проводится на базе кафедры иностранных языков и удмуртской филологии. Членами оргкомитета, жюри и методической комиссии являются кандидаты филологических и педагогический наук, учителя высшей категории.

Основной задачей Олимпиады является выявление старшеклассников, имеющих интерес и способности к изучению иностранных языков, с целью их дальнейшего сопровождения и профориентации. Одной из проблем, на решение которых направления Олимпиада, является вовлечение обучающихся сельских школ в олимпиадное движение. Это возможно благодаря проведению отборочного этапа в формате он-лайн.

На данный момент Олимпиада является эффективным средством взаимодействия вуза и школы, поддержки способных детей.